简 讯

日,白城市地方税务局组织40余

题的献爱心活动。

市地税局组织干部职工

到市强制隔离戒毒所参观学习

工识毒、拒毒、防毒能力,近 类、危害及预防知识。

本报讯(姜润 记者汪伦)为 医院、戒毒人员宿舍、戒毒人员 使地税局干部职工进一步了解和 食堂、教育中心, 听取了禁毒知

掌握禁毒常识,提高地税干部职 识专题讲座,了解了毒品的种

名干部职工到白城市强制隔离戒 对司法行政戒毒工作的了解,认

白城师范学院大学生开展献爱心活动

地税局干部职工参观了戒毒 宣传队伍,用实际行动抵制毒品。

本报讯 (记者汪伦) 为培养 果、牛奶及小礼品。老人们对学

大学生敬老、爱老、助老的美好 生的到来感到非常高兴,拉着他

品质,增强社会责任感,日前,们的手说个不停。大学生们一

白城师范学院物理与电子信息学 边积极帮老人打扫卫生、整理

院16级物理学部分学生走进洮北 被褥,一边关心地询问他们的生

区瑞光南街温馨敬老院,开展了 活身体状况,还为老人们表演了

以"奉献爱心,唤起真情"为主 歌舞及诗朗诵等节目,让整个

通榆县兴隆山镇"四化"助力平安建设

化"管理模式,创新推行农村巡门联动,加强农村治安巡逻,实

逻机制,有效提升了群众安全 行多点发现、多面管控,使民警

感、满意度,营造出和谐、安 与网格内巡逻员形成交叉互补,

的"四化"管理模式推广至全 动,让居民住得安心,行得放

洮南农发行切实为女职工排忧解难

况进行梳理,按照单亲家庭、患病 议,为女职工送去一份关爱。

通榆县开通社区干部通过学习提升服务水平

兴隆山镇逐步将"农村治安 全镇形成了全方位的社会治安防

本报讯 (赵志国) 为充分调 家庭、特殊家庭等实行情况进行动 动女职工工作热情,发挥女职工 态管理,本着"办实事,办好事" 的积极性和创造性,解决女职工 原则,为女职工解决实际困难。每 后顾之忧, 洮南农发行及时跟踪 年单位体检,该行都为女职工增加 掌握女职工的工作和家庭状况, 体检项目,每年的"三八"国际劳

该行对每名女职工的基本情 座谈会,认真听取女职工的意见建

本报讯(李洋记者汪伦)为责、有学习主题、有学习资料。

制定学习制度。每周四集中 了应具备的职业道德和所肩负的

榆县开通社区结合实际,坚持把 知识的学习,又重视对业务、技

加强社区干部的业务培训作为重 能知识的学习,不断提高干部为

学习上级有关部门文件及社区工 责任,也懂得了只有通过不断学

作业务知识,并提前明确学习内 习,才能提高综合素质和服务水

容,做到每次集中学习有专人负 平,更好地服务居民。

本报讯 (陆璐 记者李政孚) 平安建设向纵深发展。

大学生为老人们送去了水 爱意。

近年来,通榆县兴隆山镇不断夯

实平安建设基础,持续深化"四

网格化、信访工作法治化、普法

教育经常化、社会管理一体化"

镇,切实推进了社会管理创新和心。

全、有序的社会环境。

切实为女职工排忧解难。

适应新时期社区工作的需要,通

点工作,周密安排,确保学习取 民服务水平。

通过参观学习,增强了他们

清了毒品的危害,积极加入禁毒

敬老院温情四溢,充满了浓浓

围绕"大平安"工作格局。

该镇由综治办牵头,派出所等部

实现了"平安卫士在身边",在

控态势,有效提升了群众见警率

和安全防范意识,震慑了犯罪活

动妇女节,该行都组织召开女职工

突出学习重点。既注重政治理论

通过学习, 使社区干部明确

鲜花路上绽放人生

记通榆县风丽美化植物种植专业合作社创始人胡风丽

●王志鹏 陈宝林

"盖起大棚不种菜,鲜花也能赚外 陷入困境。 快。"说起通榆县团结社区女青年胡凤丽, 那可是远近闻名的能人,她不但是全县第 一家花卉生产销售基地的创始者, 更是该 县第一家花卉专业合作社发起人, 既是白 城市乡土人才,更是返乡创业标兵。她还 是县政协委员,市党代表,省优秀志愿 者。在她的带领下,通榆城乡有近百户花 农踏上了养花致富的小康路。

今年45岁的胡凤丽,是凤丽美化植物 和丈夫一起干起了养销花卉生意。刚开始 只是小打小闹,一年忙下来收入还可以。 初尝创业甜头的她增强了创业信心。第二 年,筹资4万元,在自家院前建起1000平 在县城的新发街投资100多万元买下一块 方米的扣棚式花窖,种养10余种80余个 1700多平方米的地方,建起了一座500多 品牌的花草。可是由于她对供销市场信息 平方米的日光温室;在1.3万多平方米的育 不灵,缺乏实用科技手段及管理经验,当 苗基地,盖起6座年育苗能力在50余万株

2017年4月18日

但她没有气馁,凭着对花卉事业的一 腔热爱和执着追求, 前后起落成败带来的 诸多经验,她坚信,花卉业一定有成功的

2002年春, 她和丈夫孙会军到万里之 遥的福建沿海打工学技术。技术学成后, 他们返回家乡购买了城郊一块面积达3万 平方米的用地,构建起6栋面积为6000平 方米的花卉暖棚和两间土温室, 购买了一 种植专业合作社创始人。1998年初秋,她 台购货服务车,打了一眼深水井,还完善 了其他必备设施,进一步优化了员工队伍。

> 2007年,经验日益丰富的胡凤丽进一 步扩大规模,用几年来辛苦打拼的积蓄,

卉"生产销售基地的牌子,并组织附近百 户花农, 办起了通榆县第一家花卉专业合 作社,2010年改名为凤丽美化植物种植专 业合作社。

经历打工生涯的胡凤丽致富后不忘帮 助乡亲父老,十几年来,花卉生产基地优 先安排了10名贫困农民和下岗职工就业, 免费为乡亲们提供资金、技术支持, 吸收 50多户社员加入花卉专业合作社。花卉专 业合作社成为远近闻名的返乡创业标兵。 《吉林日报》《白城日报》及中国就业网等 新闻媒体和网站刊发了她的事迹, 吉林电 视台乡村频道、白城电视台拍摄并播放了 胡凤丽返乡创业典型专题片。

胡凤丽创业成功了,她用敏锐的市场 洞察力和聪明才智打开了成功创业之门。 可面对日益壮大的销售网络, 她清醒地意 识到, 经商离不开"诚信"二字。

交了500元预付金,也没有打条子。过几 天,这位客户委托朋友来取花,朋友不知 交预付金的事,结好单子就走了。胡凤丽 在拢账时猛然想起了这件事, 赶紧打电话 说明情况,一再表示歉意。那位客户很感 动,连连说:"你不说,我早忘了。没说 的,以后再买花,就信着你了。"

依靠党的富民政策和敢为人先的精神 走上富裕路的胡凤丽,一直在用真情回报 着社会。县里举办的历次体育运动大会, 会军花卉都会承览会场中心及看台花卉装 饰事宜;每年都要拿出上万株花卉敬献给县 里知名的科技工作者;县内的蒙古族学校、 家乡的跃进小学、县消防大队都有会军花卉 无偿赠献的价值近5万元的花草……

付出终得回报, 胡凤丽得到了大家的 认可。2016年,胡凤丽当选为吉林省第三 届优秀志愿者,在团县委举办的第二届 "十大青年创业先锋"评选活动中,当选为 先锋。胡凤丽是一名商人, 更是一名优秀 的共产党员, 她光荣地成为中共白城市第 六次党代会代表,同时还被推选为政协通榆 县十四届委员会委员。胡凤丽用青春、汗水 浇灌着幸福之花,并让幸福之花处处绽放。



年赔了3万余元,使刚刚创建的产业一度的钢架大棚,挂起了全县第一块"会军花 一次,一位客户选好了花卉以后,先

镇赉县: 结构调整看备耕

●本报记者 李晓明 马彬 摄影/报道

镇赉县以推进农业供给侧结构性改革 为引领,依托种植结构调整,"调"出农民 脱贫致富新出路。眼下正值备春耕时节, 相对平稳、货源充足,完全能够满足春耕 镇赉县积极引导农民正确认识市场规 生产需要 律, 把准市场脉搏, 适应市场需求, 做 好备耕和种植业结构调整,促进农民持 生态园,发展纯天然无公害香瓜种植产业。

图①嘎什根乡农民翻地备春耕

图②全县各个乡镇今年农资供应价格

图③建平乡平保村正在建设休闲农业 图④嘎什根乡水稻种植户正在育苗。









白城医高专学子荣获 全国首届高职学生"劲牌阳光奖学金"优秀奖

本报讯 (张佳琪 陈宝林) 同学获得此殊荣。

施唯同学乐观开朗,勤奋 近日,由团中央学校部、全国 踏实,时刻以"专注、坚持、 学联秘书处、劲牌有限公司共《精益求精"的工匠精神严格要 同举办的2016年度高职学生 求自己,无论是专业知识学习 "劲牌阳光奖学金"暨"践行工 还是实践技能方面成绩一直非 匠精神先进个人"寻访活动结 常优异。入学后, 便获得军训 果正式揭晓, 白城医学高等专 优秀先进个人; 2016年, 代表 科学校药学系2014级医学检验 学校参加"全国职业技能大赛", 技术专业(3+2)班施唯同学 荣获高职组农产品质量安全检 荣获优秀奖。吉林省仅有7名 测(畜禽肉中兽药残留检测)赛 项吉林省金奖,全国三等奖。

春季来临,这些事故早预防(四)

坍塌倒塌

中要注意以下几点:

物基座的稳固情况,底座底石 要固定牢固。

2. 动土作业坑、沟等要 衡, 杜绝随意性。 保证一定坡度, 并采取可靠的 固定措施, 防止塌方。

3. 吊装作业时,要有专人

春季雨水较多,容易发生 须符合强度要求。现场安装、起 坍塌、倒塌事故。在生产过程 吊要保证吊车停放可靠,吊物捆 绑或固定牢固,该分体吊装的要 1. 重点检查厂区各建筑 分体吊装,防止吊车、物件倒塌。 4. 拉运大物件物品时,

指挥,钢丝绳套、滑动系统等必

严格执行标准,保证装车平 5. 修理车辆时必须放好

垫木,以免造成人员伤害。

(市安监局供稿)

关爱生命 关注安全

市教育局开展直属中职学校学生技能竞赛

装;省畜牧业学校设置1个项目: 职业院校学生技能大赛。 鸡病理剖检和镜检。经过两天紧张

此次竞赛, 既展示了我市职业 激烈角逐,李刚等12名同学荣获各 教育改革发展的成果和师生的精神 白城一职设置8个项目:英语技 专业比赛一等奖,孟莹等40名同学 风貌,也促进了学生动手实践能力 能、客房中式铺床、中餐摆台、西 荣获二、三等奖,历文超等10名教 和创新能力的提高,为地方经济发 餐摆台、茶艺、办公自动化、专业 师荣获优秀指导教师奖。获一、二等 展培养高素质劳动者和技能型人才 视频制作软件AE、汽车发动机拆 奖的部分学生将代表我市参加全省 起到了积极促进作用。

研究开发费用税前加计扣除政策问答 (-)

(一) 人员人工费用;

问: 允许加计扣除的研发费用有哪些?

发费用,未形成无形资产计入当期损益的,

在按规定据实扣除的基础上,按照本年度实 际发生额的50%,从本年度应纳税所得额中 扣除:形成无形资产的,按照无形资产成本

答: 企业开展研发活动中实际发生的研

(二)直接投入费用; (三) 折旧费用:

(四) 无形资产摊销;

(五)新产品设计费、新工艺规程制定

费、新药研制的临床试验费、勘探开发技术 的现场试验费;

本报讯 (姜国媛 记者李彤

君)为进一步提高学生实践技能,

培养学生创新能力,日前,市教育局

组织开展了2017年白城市直属中

职学校学生技能竞赛活动。竞赛由

业学校承办,共计85名学生参赛。

白城市第一职业高中、吉林省畜牧

此次竞赛设置的9个项目中,

(六) 其他相关费用;

问: 研究开发人员的范围如何掌握?

答: 企业直接从事研发活动人员包括研 究人员、技术人员、辅助人员。研发人员既 发活动的仪器、设备、无形资产,同时从事 可以是本企业的员工,也可以是外聘的。研 或用于非研发活动的,应对其人员活动及仪 究人员是指主要从事研究开发项目的专业人 器设备、无形资产使用情况做必要记录,并 员;技术人员是指具有工程技术、自然科学 将其实际发生的相关费用按实际工时占比等 和生命科学中一个或一个以上领域的技术知 合理方法在研发费用和生产经营费用间分

特此公告

的人员;辅助人员是指参与研究开发活动的 技工。其中辅助人员不应包括为研发活动从 如何进行研发费用的归集? 其限额如何计算? 何扣减研发费用? 事后勤服务的人员。

答:企业用于研发活动的仪器、设备,相关费用的限额时应当按照以下公式计算: 符合税法规定且选择加速折旧优惠政策的, 在享受研发费用税前加计扣除时, 就已经进 行会计处理计算的折旧、费用的部分加计扣 (七) 财政部和国家税务总局规定的其他 除,但不得超过按税法规定计算的金额。

问: 多用途对象发生的费用, 如何进行 研发费用的归集?

答: 企业从事研发活动的人员和用于研 当其他相关费用实际发生数大于限额时,按

的 150% 在税前摊销。研发费用的具体范围(识和经验,在研究人员指导下参与研发工作)配,未分配的不得加计扣除。

问:与研发活动有关的其他相关费用,

得实效。

答:企业在一个纳税年度内进行多项研 资产,其折旧费用如何进行研发费用的归集? 加计扣除的研发费用。在计算每个项目其他

> 其他相关费用限额 = 《关于完善研究开 发费用税前加计扣除政策的通知》第一条第 一项允许加计扣除的研发费用中的第1项至 算。 第5项的费用之和×10%/(1-10%)。

当其他相关费用实际发生数小于限额 时,按实际发生数计算税前加计扣除数额;

限额计算税前加计扣除数额。

问:与研发活动直接相关的特殊收入如

答: 企业在计算加计扣除的研发费用 问:选择享受加速折旧优惠政策的固定 发活动的,应按照不同研发项目分别归集可 时,应扣减已按《关于完善研究开发费用税 前加计扣除政策的通知》规定归集计入研发 费用,但在当期取得的研发过程中形成的下 脚料、残次品、中间试制品等特殊收入;不 足扣减的, 允许加计扣除的研发费用按零计

> 企业研发活动直接形成产品或作为组成 部分形成的产品对外销售的, 研发费用中对 应的材料费用不得加计扣除。

(市国税局 地税局宣)



深化税收改革 助力企业发展

广大市民:

按照白城市海绵城市建设(老城区 障碍物,由用户自行负责。 综合提升改造)实施方案统一要求, 房给水管网实施改造,确保让全市人民 都用上更加安全、更加放心、更加优质的 饮用水。

存在给水安全隐患楼房的地沟管网、楼 内管线及相关设施进行改造和维修。管解。 线入户后,以最近距离与用户原给水管 线相连接,不向用户收取任何改造费 告知具体改造时间,希望广大市民积极

用。如施工中用户室内遇到必须拆除的

本工程计划工期5个月,从2017年 2017年计划对市区内存在安全隐患的楼 4月中旬至9月中旬。施工中将严格按 照施工计划、严格按照技术规范、严格按 照既定时间节点,逐户、逐栋、逐小区实 施改造。施工中尽最大努力减少对居民 本次改造重点对约800栋楼、4万户 生产生活的影响,并对改造中给居民带 来的不便深表歉意,望广大市民予以理

改造前将深入小区广泛进行宣传,

配合、提供方便,使这项民心工程落到实 处,让广大居民尽早受益。同时,诚挚希 望广大居民及各界人士对改造工作提出 宝贵意见和建议,确保改造顺利进行。

改造后,将依据《中华人民共和国水 法》和相关法律法规及国家提出创建节 水型城市的要求,进一步规范城市居民 用水行为,严厉打击盗窃城市用水违法 犯罪行为,加快节水型城市建设,维护城 市正常供水秩序和环境,为促进经济社 会健康、快速、和谐发展奠定坚实基础。

> 白城市海绵城市建设 (老城区综合提升改造)指挥办公室 2017年4月5日

郭喜干1978年4月19日因病去世,配偶苏桂清于 1994年7月21日因病去世,现房由郭玉章(身份证号 222301195510160636)继承,房屋地址明仁南街58 号楼3单元5层中户,房屋建筑面积49.53平方米,其 长子郭玉林,二子郭玉书(于1997年1月15日因病去 世,妻子刘桂兰,长子郭孝江,长女郭影二女郭敏), 长女郭玉杰,次女郭玉芳表示放弃继承(郭喜父亲、母 亲已先于本人去世)。郭玉章现到白城市房屋产权管理 中心申请转移登记。与此相关权利人应在公告公布之日 起15个工作日内,向白城市屋产权管理中心提出异议 申请,逾期不申请异议的,根据相关规定,准予办理。

白城市屋产权管理中心中心 2017年4月17日

百

湖南省益阳公路桥梁建设有限责任公 司承建的嫩丹高速NDZT06项目于2014 年8月正式进场施工,至2016年10月已 完成全部施工任务,现工程项目已交付使 用。请与嫩丹高速NDZT06项目有经济 来往的公司或个人,于此公告3日内与湖 南益阳公路桥梁建设有限责任公司嫩丹高 速NDZT06项目部办理完结算手续,逾期 不再受理。

联系人:彭安翔 13707372531 特此公告

湖南省益阳公路桥梁建设有限责任公司

2017年4月13日

因业务拓展需 要,白城日报社广告 部现面向社会招聘广 告业务人员。

联系人:商丽丽

电话:15843687717